



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве из корыстных побуждений**

В первом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Казани, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений).

По версии следствия, обвиняемый, являвшийся клиентом букмекерской конторы, периодически занимал денежные средств для ставок у 35-летнего жителя города Казани под залог своего автомобиля «Рено Логан». 17 сентября он снова взял у него в долг не менее 100 тыс. рублей. В тот же день проиграв деньги и осознавая необходимость их возврата, злоумышленник решил совершить убийство кредитора. Приобретя электрошокер и нож, он пришел к нему домой, где между мужчинами произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему не менее 5 ударов по различным частям тела в том числе шею. В результате полученных ранений последний скончался.

Причастность к совершению преступления мужчина признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1460391>